LETRA LIVRE

Os livros impossíveis

«Esgotados, Curiosos & Raros »

Área: História, Literatura, África, Arte 

Calçada do Combro, Abril de 2011
 
 
Caros amigos e clientes,
 
 
Neste mês de Primavera, de clima pantanoso, não vale a pena falar de outro tema que não os livros. Quanto a esses temos um pouco de tudo, de usados a antigos. Obviamente ampliamos o nosso acervo com outros temas, títulos e autores pelo que vale sempre a pena pesquisarem no nosso sítio. Lembramos que no final do mês irá começar a Feira do Livro de Lisboa , onde estaremos novamente presentes, no Pavilhão D 12, a partir do dia 28 de Abril com novidades, livros antigos e usados.
 
 
 
1- El Hombre y La Tierra. Elisée Reclus. Centro Enciclopedico De Cultura, Barcelona, 1932. Encadernação editorial em tela. Bom estado. Ilustrado. 24x18. Tomo I Los antepasados 352p. Tomo II Historia antigua 317p. Tomo III Historia antigua 375p. Tomo IV Historia Moderna 414p. Tomo V Historia Moderna 358p. Tomo VI Historia contemporanea 348p. 150,00 €
  
2- Sermões. Padre António Vieira. Lello & Irmão, Porto, 1959. Encadernação editorial. Usado, bom estado. XV Tomos em 5 vols. 300,00€
 
3- Antologia da Poesia Brasileira. Do Padre Anchieta a João Cabral de Melo Neto. Alexandre Pinheiro Torres (Org.). Lello & Irmão, Porto, 1984. Encadernação editorial. Usado, bom estado. 3 vols. 1183pp. 120,00 €
 
4- Antologia da Poesia Portuguesa Séc. XII – Séc. XX. Alexandre Pinheiro Torres. Lello & Irmão, Porto, 1977. Encadernação editorial. Usado, bom estado. 2 vols. 1522+1645pp. 75,00 €
 
5- Obras de Bocage. Lello & Irmão, Porto, 1968. Encadernação editorial. Usado, bom estado. 2050pp. 45,00 €
 
6- Obras de Eça de Queiroz. Lello & Irmão, Porto, S.d. Encadernação editorial. Usado, bom estado. 3 vols. 1675+1655+1698pp. 90,00 €
 
7- Obras de Fernando Pessoa. Lello & Irmão, Porto, 1986. Encadernação editorial. Usado, bom estado. 3 vols. 1212+1352+1501pp. 150,00 €
 
8- Obras Completas de Garcia Lorca. Aguilar, Madrid, 1975. Encadernação editorial. Usado, bom estado. 2 vols. 1315+1438pp. 75,00 €
 
9- Os Primitivos Portugueses 1450-1550. Academia Nacional de Belas-Artes, Lisboa, 1940. Encadernação inteira de pele um pouco cansada. Bom estado do miolo. 1ª edição. Ilustrado. 39+CLXIIpp. 350,00 €
 
10- Stuart o Desenho Gráfico e a Imprensa. José Pacheco. APIGTP, Lisboa, 2000. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 317pp. 35,00 €
 
11- Bernardo Marques 1898-1962. Marina Bairrão Ruivo. Presença, Lisboa, 1993. Encadernação ediorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 198pp. 35,00 €
 
12- Manuel Botelho. Pintura e Desenho. Estar, Lisboa, 2000. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 219pp. 37,50 €
 
13- Arte do Retrato em Portugal nos Séculos XV e XVI. Pedro Flor. Assírio & Alvim, Lisboa, 2010. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 361pp. 25,00 €
 
14- Arte Popular em Portugal. Fernando de Castro Pires de Lima. Verbo, Lisboa, Encadernação editorial. Usado, bom estado. 3 vols. 410+426+422pp. 250,00 €
15- Une Image Peut en Cacher Une Autre. Réunion des Musées Nationaux, Paris, 2009. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 363pp. 50,00 €

16- Picasso et Les Maitres.  Réunion des Musées Nationaux, Paris, 2008. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 365pp. 40,00 €
17- Masterpieces of Illumination. The World´s Most Beautiful Illuminated Manuscripts From 400 to 1600. Ingo F. Walter. Taschen, Koln, 2005. Encadernação editorial. Usado, como novo. Ilustrado. 45,00 €
18- Cancioneiro Popular Português. Michel Giacometti. Círculo de Leitores, Lisboa, 1981. Encadernação editorial. 1ª edição, bom estado. Ilustrado. 343pp. 65,00 €
19- Olhos Coração e Mãos no Cancioneiro Popular Português. Ana Paula Guimarães. Círculo de Leitores, Lisboa, 1992. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 238pp. 35,00 €
20- Houses and Gardens of Portugal. Patrick Bowe, Francesco Venturi. Cartago, 1998. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 223pp. 30,00 €
 
21- Lisboa D´Outros Tempos. Pinto de Carvalho (Tinop). Parceria A. M. Pereira, Lisboa, 1899. Encadernado. 1º edição, impecável. 2 vols. 330+303pp. 100,00 €
 
22- Lisboa Oito Séculos de História. Matos Cequeira (Org.). Câmara Municipal de Lisboa, Lisboa, 1947. Encadernado. Ilustrado. 1ª edição, bom estado. 666pp. 300,00 €
 
23- Coisas e Loisas e Lisboa Antiga. Francisco Câncio. Edição do autor, Lisboa, 1951. Encadernado. 1ª edição, bom estado. Ilustrado. 505pp. 150,00 €
 

24- Lisboa «Cidade Triste e Alegre». Costa Martins e Victor Palla. Edição dos autores, Lisboa, 1959. Encadernação inteira em pele. Sem a sobrecapa de papel. 1ª edição, bom estado geral. 152pp. 1.350,00 €
 
25- Arquivo Alfacinha. Francisco Cãncio. Edição do autor, Lisboa, 1953. Encadernado. 1ª edição, bom estado. Ilustrado. 2 vols. 200,00 € 
 
26- História da Expansão Portuguesa no Mundo. António Baião (Org.). Ática, Lisboa, 1938. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 3 vols. 391+381+519pp. 350,00 € 
 
27- Abrégé Chronologique de l'Histoire d'Espagne et de Portugal, divisé en huit périodes , Avec des remarques particulieres à la fin de chaque période sur le génie, les moeurs, les usages, le commerce, les finances de ces monarchies; ensemble la notice des Princes contemporains, & un précis historique sur les savans & illustres. Herissant Libraire, Paris, 1765. Encadernação antiga cansada. Bom estado geral. 2 vols. 745+704pp. 250,00 €
 
28- Livro das Moedas de Portugal. Ferraro Vaz. Livraria Cruz, Braga, 1969. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 2 vols. 863pp. 40,00 €
 
29- A Empresa Portuguesa do Oriente. Conquista e Sustentação do Senhorio do Mar (Século XVI). Eduardo do Couto Lupi. Agência Geral das Colónias, Lisboa, 1943. Brochado. Usado, bom estado apesar de algumas manchas leves resultantes da acidificação do papel. 394pp. 30,00 €
 
30- Jorge Álvares. Quadros da Sua Biografia no Oriente. Artur Basílio de Sá. Agência Geral do Ultramar, Lisboa, 1956. Brochado. Usado, bom estado. 139pp. 14,00 €
 
31- La Compagnie de Jésus et le Japon 1547-1570. Léon Bourdon. Centre Culturel Portugais/Foundation Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1993. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 723pp. 50,00 €
 
32- Apontamentos Topográficos, Políticos, Civis e Eclesiásticos Para a História das Nove Ilhas dos Açores. Francisco Ferreira Drumond. Instituto Histórico da Ilha Terceira, Angra do Heroísmo, 1990. Brochado. Usado. 648pp. 30,00 € 
 
33- Dupla Restauração de Angola 1641-1648. Silva Rego. Agência Geral das Colónias, Lisboa, 1948. Brochado. Usado. 274pp. 25,00 € 
 
34- Luanda Estudo de Geografia Urbana. Ilídio do Amaral. Junta de Investigações do Ultramar, Lisboa, 1968. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 152pp.+mapas 35,00 €
 
35- São Paulo da Assumpção de Luanda. Manuel da Costa Lobo Cardoso. Museu de Angola, Luanda, 1950. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 71pp. 20,00 €
 
36- Três Fortalezas de Luanda em 1848. Francisco Xavier Lopes. Museu de Angola, Luanda, 1954. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 75pp.+mapas. 30,00 €
 
37- Religiões de Angola. Eduardo dos Santos. Junta de Investigações do Ultramar, Lisboa, 1969. Brochado. Usado, bom estado. 536pp. 25,00 € 
 
38- Cobiça de Angola. Combate de Naulila. Memórias. Ernesto Moreira dos Santos. Edição do autor, Guimarães, 1957. Brochado. Usado. 148pp. 35,00 €
 
39- Les Colonies Portugaises. Court Exposé de Leur Situation Actuelle. Impremerie Nationale, Lisbonne, 1878. Brochado. Usado. 136pp. 20,00 €
 
40- Exposição do Mundo Português.Secção Colonial. AAVV. Brochado. Usado, bom estado. 299+XCVIpp. 30,00 €
 
41- Jornadas Heróicas de Artur de Paiva. Gastão Sousa Dias. Agência Geral das Colónias, Lisboa, 1949. Brochado. Usado, bom estado. 270pp. 25,00 €
 
42- Arquivo das Colónias. AAVV. Ministério das Colónias, Lisboa, 1917/1931. Encadernado. 5 vols em 2 tomos. 288+722pp. 400,00 € 
 
43- Heráldica Portuguesa. Manuel Artur Norton. Dislivro, Lisboa, 2004. Brochado. Usado, bom estado. 2 vols. 645+433pp. 60,00 €
 
44- História da Cultura em Portugal. António José Saraiva. Jornal do Foro, Lisboa, 1950. Encadernado, com capas de brochura. 1ª edição, bom estado, apesar de uma mancha leve nas primeiras páginas do primeiro volume. Ilustrado. 3 vols. 793+719+755pp.  160,00 €
 
45- Colóquios Sobre as Províncias do Oriente. AAVV. Junta de Investigações do Ultramar, Lisboa, 1968. Brochado. Usado, bom estado. 2 vols. 390+362pp. 40,00 €
 
46- Rede de Dormir. Uma Pesquisa Etnográfica. Luís de Câmara Cascudo. Ministério da Educação e Cultura, Rio de Janeiro, 1959. Brochado, bom estado. 242pp. 16,00 €
47- Memórias do Marquês de Fronteira e d´Alorna. D. José Trazimundo Mascarenhas Barreto. Imprensa Nacional / Casa da Moeda. Lisboa, 1926. Brochado. Edição facsimil. Usado, bom estado. 4 vols. 493+395+512+378pp. 100,00 €

48- Cartas de Fernando Pessoa a João Gaspar Simões. Publicações Europa-América, Lisboa, 1957. Brochado. Bom estado. Com assinatura de posse. 168pp. 20,00 €

49- O Cavalo Espantado. Alves Redol. Portugália, Lisboa, 1960. Brochado. 1ª edição, bom estado. Com uma assinatura de posse. 324pp. 20,00 €

50- O Reino da Estupidez. Jorge de Sena. Livraria Morais, Lisboa, 1961. Brochado. 1ª edição, bom estado. 183pp. 20,00 €

51- Apelo da Noite. Vergílio Ferreira. Portugália, Lisboa, 1963. Brochado. 1ª edição, bom estado. Com uma assinatura de posse na folha do rosto. 259pp. 25,00 €

52- Conversações com Dmitri e Outras Fantasias. Agustina Bessa Luís. Regra do Jogo, Lisboa, 1979. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 110pp. 30,00 €

53- Tampo Vazio. Raul de Carvalho. Moraes, Lisboa, 1975. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 69pp. 18,00 €

54- Um Adeus aos Deuses. Ruben A. Livraria Portugal, Lisboa, 1962. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com uma assinaturas de posse. 181pp. 20,00 €

55- O Milagre Segundo Salomé. José Rodrigues Miguéis. Estúdios Cor, Lisboa, 1974. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com uma asinatura de posse na última folha de guarda. 2 vols. 336+352pp. 60,00 €

56- Revista Crisol nº 1. José-Alberto Marques (Coord.).  Sal da Terra, Linda-a-velha, 1983. Brochado. 90,00 €

57- Aresta Revista de Artes e Letras nº 0. Eduardo Bettencourt Pinto e Emmanuel Jorge Botelho. Ponta Delgada, 1980. Brochada. Bom estado. 35,00 € 

Cordialmente,
Carlos Bernardo
Eugénia Gomes
Eduardo Sousa
